采购内容及技术要求

2020年初，新冠肺炎疫情席卷全球，对人民的生命安全和身体健康遭到了严重威胁，境外疫情暴发增长态势仍在持续，我国外防输入压力持续加大。满洲里作为边境城市，为加强疫情防控，12月14日，满洲里召开疫情防控社会管控工作会议，会议提出要正确认识当前我市疫情防控形势，各街道、社区、派出所要继续保持高度警惕，继续聚焦“外防输入，内防反弹”的要求，坚持疫情防控常态化、精准化，严格抓实抓细各项疫情防控措施。继续落实“三必”“两减”管控措施，切实做好小区疫情防控工作。2021年1月25日召开冬春季新冠肺炎疫情常态化社区疫情防控工作推进会，会议明确指出社区作为疫情防控的一线，是“外防输入”最有效的阵地，做好常态化社区疫情防控工作要细化落实责任分工，确保责任落实到人、措施落地落细。2022年2月17日召开疫情防控工作调度会，要求进一步加强隔离点储备、核酸检测能力、后勤保障、院感防控等工作，确保有备无患。因此建设满洲里健康宝，通过信息化的手段，全面掌握满洲里人员基本信息，并通过二维码、条码等技术，实现全市核酸检测流程的全流程追踪，解决传统人工排查登记过程信息登记不准确、不全、错误率高、工作量大、交叉感染等问题，全面提升呼伦贝尔满洲里疫情管控能力，有效辅助呼伦贝尔满洲里疫情管控部门科学抗疫。
项目需求一览表
	序号
	项目名称
	系统名称

	1
	满洲里市疫情防控管理服务平台项目
	满洲里健康宝小程序

	
	
	满洲里防疫综合业务管理平台

	
	
	满洲里健康宝APP（Android）

	
	
	基础信息库


建设必要性

按照国家、内蒙古、呼伦贝尔市政府作出的决策部署，通过建设满洲里健康宝项目，建立线上线下、联防联控的管理体系，加强疫情期间人员信息采集、重点人群、高风险地区人员以及外籍务工人员的流动管控，科学指导各级政府部门疫情防控。具体建设内容和架构切实可行，可提升满洲里疫情防控能力，具有较高的经济效益和社会效益。

项目建设需要遵循的标准
1、主要依据

中共中央印发《关于加强党的领导为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》

《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于印发企事业单位复工复产疫情防控措施指南的通知》（国发明电〔2020〕4号）

《国务院办公厅关于应对新冠肺炎疫情影响强化稳就业举措的实施意见》（国办发〔2020〕6号）

《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》

《国家卫生健康委办公厅关于加强信息化支撑新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》（国卫办规划函〔2020〕100号）

《国家卫生健康委办公厅关于做好信息化支撑常态化疫情防控工作的通知》（国卫办规划函〔2020〕506号）

《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》

工业和信息化部办公厅《关于运用新一代信息技术支撑服务疫情防控和复工复产工作的通知》（工信厅信发〔2020〕4号）

《关于进一步做好新冠病毒核酸检测服务的通知》（联防联控机制综发〔2021〕26号）

《内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控指挥部关于进一步强化管控措施严防新冠肺炎疫情输入传播扩散的紧急通知》（内防指电〔2020〕37号）

《内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控指挥部关于进一步明确核酸检测范围有关事宜的通知》（内防指发〔2020〕88号）

2、技术标准

《GB/T22239-2008 信息安全技术等级保护基本要求》

《GB/T20984-2007 信息安全技术风险评估规范》

《GB/T9385-2008 计算机软件需求规格说明规范》

《GB/T9386-2008 计算机软件测试文档编制规范》

《GB/T20273-2006 信息安全技术数据库管理系统安全技术要求》

《ISO/IEC27001 信息安全管理体系标准》

《ISO/IEC13335 信息安全管理标准》

《GB/T 8566-2007 信息技术软件生存周期过程》

《GB/T 20157-2006 信息技术软件维护》

《GB/T 20270-2006 信息安全技术网络基础安全技术要求》

《GB/T 11457-2016 信息技术 软件工程术语》

《GB/T 20158-2006 信息技术软件生存周期过程配置管理》

《GB/T 20271-2006 信息系统通用安全技术要求》

《GB/T 8567-2016 计算机软件编制规范》

《GB/T 18336-2015 信息技术 安全技术 信息技术安全评估准则》

《GB/T 18492-2001 信息技术系统及软件完整性级别》

《GB/T 18221-2000 信息技术程序设计语言、环境与系统软件接口独立于语言的数据类型》

《GB/T 37092-2018 信息安全技术 密码模块安全要求》

《GB/T 35275-2017 SM2密码算法加密签名消息语法规范》

建设目标
建设满洲里健康宝，解决传统人工排查登记过程信息登记不准确、不全、错误率高、工作量大、交叉感染等问题，通过二维码、条码等技术，实现全市核酸检测流程的全流程追踪，并对人员轨迹通过卡点的方式进行人员轨迹定位，在地图查询展示人员轨迹信息，全面提升呼伦贝尔满洲里疫情管控能力，有效辅助呼伦贝尔满洲里疫情管控部门科学抗疫，并将社区网格化管理和公安治安管理工作相结合，加快推进“智慧满洲里”建设，全面推进扫码通行信息化管理机制，重点做好辖区流动人员、外籍人员的精准管理，打造人人参与防控的良好氛围，共同捍卫好边境城市的安全稳定。
总体要求
系统架构要求
为保证满洲里健康宝项目的安全性、灵活性、扩展性，要求系统采用基于Java平台的J2EE或相当的技术体系，系统构建于 B/S 三层应用体系结构之上，将复杂的业务逻辑、流程控制逻辑和数据存取逻辑通过在不同的技术层面上实现，在应用服务器之上，实现业务逻辑的快速部署和灵活调整，充分保证数据库系统的安全可靠访问。

平台性能要求
应用系统的性能须满足业务处理流程的要求，稳定、可靠、实用，人机界面友好，输入输出便捷，查询功能简单明了。系统运行维护管理操作简便，平台监控时效性高，对低质量服务和恶意访问及时提示管理员，并能有效、方便地进行控制和管理。

响应时间指标
响应时间要求:系统查看页面最长不超过3秒，平均时间在1～2秒以内。
应用性能指标
支持开放的体系结构，支持主流厂商的硬件及操作系统平台，支持跨平台运行；采用J2EE的平台架构，支持3层或多层体系结构，支持标准的组件技术；支持可视化流程的定制与修改，支持并行处理流程，支持各种文件模板的定制与修改；支持JDBC连接、ODBC连接、连接池等技术；数据库写入操作支持事务模式，支持事务的提交和回滚；系统平均年故障时间应控制在8小时以内，可用性达到99.9%，操作平均响应时间不超过5秒。
数据质量指标分析
支持通过完整性、业务适用性、响应及时性等维度对数据质量进行不断的提高。

建设内容要求
满洲里健康宝小程序
借助微信公众平台，通过调用基层数据采集能力，建设满洲里健康宝小程序，打造安全、高效、快捷的小程序，利用手机扫码登记方式实现疫情期间出行人员防疫登记，最大程度上减少登记双方近距离接触，避免查看证件、共用文具可能带来的交叉感染。

健康出行码

基于国内疫情防控中高风险地区信息数据，以近14天人员出入位置信息为维度，为小程序注册用户提供个人健康出行码展示服务。
扫一扫

主要为注册用户提供便捷的场所扫码服务，社会居民通过扫一扫功能对乘坐的公共交通工具、商超、场站场所等公共场所二维码进行扫码。

健康信息申报

支持本人填报、代他人填报、核酸检测预约、核酸检测结果查询、疫苗接种记录和查询他人接种记录。
疫情防控服务

通过对接国家政务服务平台、通信行程卡平台、腾讯等第三方平台等，为用户提供核酸检测机构查询、同行密接自查、风险等级查询、通信行程卡信息查询、发热自查等服务，并提供扫墓预约服务，用户通过扫墓预约功能对满洲里各公墓区进行扫墓预约，避免人员聚集带来接触感染风险。
1、扫墓预约

为满足民政部门对疫情常态化期间陵园扫墓管理，以清明节、中元节等扫墓需求为基础，为满洲里市居民提供扫墓预约服务功能。

2、核酸检测机构

与国家政务服务平台小程序对接，为满洲里市人员提供全市各核酸检测机构信息。

3、风险等级查询

与国家政务服务平台小程序对接，获取全国范围内最新时间段的中高风险疫情地区查询，方便居民对全国中高疫情风险地区的了解和掌握，服务居民外出做好疫情防控。

4、同行密接自查

与国家政务服务平台小程序对接，获取全国范围内截止当前日期的14天内确诊或疑似患者接触的相关数据和确诊或感染人员行程信息。 

5、发热自查

与腾讯健康小程序对接，参考国家卫健委《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第七版)》评估内容，为用户提供发热自查咨询服务。

6、通信行程卡

与通信行程卡对接，用户直接通过小程序通信行程卡功能进入通信行程卡显示页面，不需要重新登录访问，基于三大运营商手机实名制信息和地理位置信息，获取用户近14天内到访的国家（地区）以及停留超过4小时的国内城市信息，并结合国内疫情中高风险区域情况进行行程卡变色提示（绿色：代表低风险、黄色：代表中风险，红色：代表高风险），指导当地疫情防控部门工作人员对外来人员信息的查询、确保疫情防控工作的落实和精细化管理。
7、国家健康码
与国家健康码进行对接，用户可以通过本地小程序跳转到国家健康码，查看国家健康码信息。

8、Health Code（Foreigner）
用户可通过健康宝小程序申请国家健康码。
公路卡口抵返登记
为提升各公路卡口通行速度，减少拥堵，利用满洲里健康宝生成卡口登记二维码，已注册人员调取已注册信息进行公路卡口抵返登记，未注册人员扫码后通过信息填报实现登记。

满洲里防疫综合业务管理平台
满洲里防疫综合业务管理平台是满洲里疫情防控信息化基础，通过人员场所管理、流调回溯、二维码库管理、内容发布、医药服务管理、扫墓服务管理、运维辅助管理以及疫苗接种服务八大系统，支撑满洲里健康宝小程序和手机APP等业务应用，利用二维码、大数据分析等技术手段，将市民、固定场所、移动场所与疫情防控工作有机关联，形成闭环的满洲里市疫情防控机制，支撑满洲里市疫情防控管理部门有效进行疫情防控工作部署。

用户登录

主要实现超级管理员、打包人员、接收人员、登记人员、网格人员等系统管理人员的后台登录功能。用户登录采用“用户名+密码”验证登录模式，并满足以下要求：

支持分角色权限登录；
支持输入用户名显示用户角色；
密码要求必须包含数字大小写字母和特殊符号且长度在8到18个字符之间；
支持拖拽式图形验证码验证登录。
系统首页

用户登录后台系统后，系统自动跳转至系统首页，系统首页由首页轮播图、服务入口、新闻动态、政策法规、数据统计五部分组成。
人员场所管理系统

为系统管理人员提供数据分析总览、网格员管理、固定场所管理、移动场所管理、人员实名登记及场所工作人员管理功能，为全市的人员、场所管控提供科学、高效、实用的保障手段。
流调回溯管理系统

基于疫情常态化管理组件建设流调回溯管理系统，对满洲里全市人员进行行踪轨迹的查询、回溯，确保疫情期间人员轨迹全方位、高效管控，做到轨迹信息有迹可循，有据可查。
二维码库管理系统
二维码库管理系统设有固定场所二维码、移动场所二维码、人员信息二维码三个模块，为平台二维码信息综合管理做出有效支撑。
内容发布系统

为系统管理人员提供一个信息发布管理的平台，系统管人员通过内容发布系统实现将需要发布的本地疫情防控工作新闻公告及防疫相关的政策文件进行编辑和发布管理。
医药服务管理系统
医药服务管理系统提供零售药店实名登记管理、药品销售检测统计和特殊药品购买记录功能，对满洲里全市的零售药店出售的特殊药品及购买药品的人员信息进行管理，通过医药服务管理系统对进入满洲里市的各零售药店的每一位买药客户进行信息统计。
扫墓服务管理系统

扫墓服务管理系统提供扫墓预约管理和扫墓点管理，对满洲里市所有涉及到公墓地、殡仪馆、陵园等公共墓葬场所及场所预约的管理，系统管理人员通过扫墓服务系统对祭扫地点进行新增管理，并支持对已新增的祭扫场所进行预约设置，包含祭扫场所开放时间段及每个时间段能容纳人数的设置。通过扫墓服务管理系统为满洲里健康宝小程序扫墓预约功能提供支撑。
运维辅助管理系统
运维辅助管理系统提供用户中心、系统管理和APP版本管理，为系统管理员提供平台运维管理操作，系统管理员通过运维辅助管理系统可以对个人账号基本信息、系统涉及到的角色、用户和权限、工作人员端APP进行管理，方便系统管理员对整个平台进行基本的运维操作管理。
疫苗接种服务
疫苗接种服务提供疫苗接种数据导入服务、疫苗接种信息统计、疫苗接种查询和疫苗接种查询记录。为群众提供疫苗接种记录“一键查询”，为群众提供便捷服务的同时也为防疫人员开展工作提供了便利。
满洲里健康宝APP（Android）
为支撑工作人员更好的开展疫情防控工作，通过调用基层数据采集能力，建设满洲里健康宝APP，为工作人员提供用户登录、注册，每日工作统计，扫一扫，代填，个人中心等功能。
用户登录/注册

提供用户注册、登录入口，用户首次登录APP需先进行注册，用户注册统一使用手机号进行注册，注册成功后，后台系统管理员进行审核，审核通过可登录APP，APP登录支持验证码登录和密码登录两种方式。
每日工作统计
统计用户今日扫码次数，对扫码次数进行展示，并对近期扫码次数进行记录。

扫一扫

对满洲里市完成注册满洲里健康宝小程序的居民，系统会自动生成健康出行码，市民在进出网格员管理的场所时，场所管理员通过扫码登记功能，扫描用户健康出行二维码，即可查看到当前进出场所人员的健康出行信息，并进行记录。
代填

对于没有手机或者同行人员中不会使用手机的市民，进出场所时，可由场所管理员代替登记相关信息。代填支持内地籍人员帮填和外籍人员帮填两种模式。
个人中心

个人中心实现管理员个人信息的维护以及日常工作情况的展示，包括当日扫码次数展示、今日帮填次数展示、场所信息修改、关于我们、隐私协议、退出登录功能。

我的场所码

场所管理员点击“我的场所码”，查看个人场所管理葵花码信息。
我的扫码记录

场所管理员点击“扫码记录”，可查看自己当日扫码登记记录情况。

基础信息库建设

人口信息库

以满洲里健康宝微信小程序注册用户信息为基础，通过公安人口信息为基准，通过调用数据集成、数据标准、数据建模等数据处理能力，对数据进行比对、整合，形成完整的、以公民身份证号码为标识，涵盖全市市民身份号码、人脸照片（外籍）、护照（外籍）、姓名、性别、民族等基础信息以及部分扩充信息和应用共享信息的人口信息库，便于满洲里市政府对全市居民的精细化管理，为后续满洲里智慧城市建设提供丰富、完整的人口基础信息数据。

组织机构信息库

通过满洲里防疫综合业务管理系统建设，将满洲里市政府各层级各机构信息数据、住宿酒店等机构信息数据进行统一梳理和存储，形成全市统一的组织机构信息库，支撑满洲里市在疫情防控期间实现政府各层级各部门的统一调度和协同。

市场主体信息库

以药店、公共场所等市场主体为核心，建设满洲里市疫情防控市场主体信息库，满足满洲里市在疫情防控期间对药店、公共场所（酒店、公园、饭店、商超等）等市场主体的管理和监管。

社区网格员信息库

以网格化的理念加强满洲里市基层疫情防控力量，以社区为基本网格划分单元，建设社区网格员信息库，规范社区网格在疫情期间的管理，为满洲里市基层治理服务能力水平的提升提供支撑。

小区及重点场所二维码库

对满洲里全市的小区、政府部门、大型商超、海岸关口和药店等重点固定场所和公交车站、出租车等移动场所生成唯一标识的二维码， （其中固定场所二维码以场所名称为唯一标识，移动场所以车牌信息为唯一标识）并对其进行存储建立小区及重点场所二维码信息库，支撑满洲里市疫情防控期间对进出重点场所和人员进行轨迹信息记录，便于后期溯源查询。

个人二维码信息库

个人二维码是满洲里市居民通过满洲里健康宝小程序注册而形成的带有个人基础信息的健康出行码，基于满洲里市疫情防控工作要求，建设满洲里市居民个人二维码信息库，实现对全市个人二维码信息存储，将其作为满洲里市居民疫情防控期间出行通行的唯一电子出入凭证，实现人员进出公共场所凭码出入的信息化管理模式，避免传统纸质登录带来的感染风险，支撑满洲里市疫情防控期间人员的便捷出行。

系统对接要求
本平台建设过程中需要完成与卫生健康委进行数据对接；与扫码枪、打印机硬件进行对接；与市场监管数据对接；与交通运输局数据对接；与编办数据对接；与街道社区数据对接。

服务器要求

本平台建设完成部署时，需部署在云主机上，云资源配置要求需满至少足8核16GB，单台云主机系统盘支持500G，系统盘支持在线扩容。
项目实施要求

项目工期要求

本项目建设周期为合同签订后10个日历日。

项目管理内容要求

为保证本项目的顺利推进，应提供事件管理、问题管理、变更管理、配置管理、项目范围管理、项目进度管理等内容的管理。

项目质量管理要求

为保证本项目质量，投标人应提供相应的质量保证方案，建立质量管理体系，并针对本项目进行质量控制，明确投标人为保证本项目质量进行的活动、技术及方法，制定项目质量计划。

项目风险管理要求

投标人应提供项目风险管理方案，包括风险的识别、风险分析、风险管理策略，提供本项目内部风险、外部风险、技术风险、安全风险、业务需求风险、人员变动风险等风险应对措施。

系统测试要求

为保证系统安全、稳定运行，中标单位需提供成熟有效的测试方案，包括功能测试、性能测试、稳定性测试、故障测试等。
培训要求

为确保系统在建成后能良好的运行，投标人应制定专门的培训方案，按不同层次有针对性进行培训工作，保证用户能独立的使用、管理、维护和配置系统。

中标单位须选派具有一定资质和实践经验的、参与软件开发过程、且受过专门训练的专业技术人员负责系统各部分的技术培训工作。所有的培训教员必须用中文授课，除非有其它的协议规定，并提供全套培训教材（中文）和培训课程计划表。

培训对象：建设单位、本系统的运行维护单位和使用单位等相关人员，具体人数由建设单位确定。

培训内容：与本系统运行、维护、管理等有关内容。

培训时间和地点由建设单位指定。

投标人须完成对各业务部门的技术培训、业务培训等内容。培训要求如下：

1、提供优秀的培训教材，涵盖业务功能介绍，系统使用说明等内容。

2、提供多种培训方式和各级各类培训，培训人员包括相关领导、业务人员、系统管理员等。

3、中标人需提供优秀的培训讲师，能够对业务、技术等内容全局把控，有效地利用教员的专业知识，将培训内容讲清说明，让受训者容易接受，对于不合格讲师及时更换。

售后及运维服务要求

为保障平台的稳定运行，中标人须承诺提供一年的远程运维保障服务。

运维保障服务范围包括故障服务、日常巡检、系统监控、技术支撑服务等。

1、故障服务

故障服务是指本平台出现运行故障或不稳定情况，及时发现故障，并安排专业维护人员进行处理。

服务时间：应保证7×24的电话受理服务；故障响应时间：30分钟内响应。

2、日常巡检

投标人应定期对本平台进行巡检。日常巡检包括以下内容：在线运行的应用软件、数据库的巡检；系统数据的备份情况；前一次巡检发现问题的解决情况；根据巡检情况形成巡检报告。

3、技术支撑服务

服务时间：保证5×8小时的电话受理服务和技术支撑，服务响应时间：30分钟内响应。
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